

Vážená paní starostko a zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe.

Chtěl bych tímto dopisem poděkovat za udělenou dotaci ve výši 5000Kč, která pomohla uskutečnit cestu do Anglie na Mistrovství světa v plastickém modelářství Scale Model World 2019, konající se 9 a 10. listopadu 2019 ve městě Telford.

Akci jsme tradičně navštívili společně s organizovanou výpravou modelářů z celé České republiky. Podařilo se mi získat několik medailí a ocenění, kterých si velice cením, neboť světová konkurence byla tohoto roku opravdu silná. První zlatou medaili mi komise rozhodčích udělila za model sovětského letadla MIG-21 ve zbarvení egyptského letectva v kategorii malých letadel v měřítku 1/144 standard. Druhou zlatou mám za stejný typ letadla, MIG-21, tentokrát v českých barvách, v kategorii malých letadel v měřítku 1/144 detailovaných. Stříbrnou, z té mám asi největší radost, je za model obřího létajícího člunu Hughes HK-1 Hercules v měřítku 1/200, kategorie civilní letadla. Jde o největší letadlo na světě legendárního konstruktéra Howarda Hughese, známého z filmu Letec s Leonardem DiCapriem. Bronzovou jsem získal za předválečný sportovní britský letoun DH 88 Comet v měřítku 1/72 v kategorii letadel civilních. Posledním oceněním je zvláštní cena Commended za druhoválečný americký P-51D Mustang v měřítku 1/48, v kategorii letadel vojenských vrtulových. Podařilo se mi tedy obsadit s každým zúčastněným soutěžním modelem nějakou bodovanou pozici, což se mi podařilo poprvé v historii účasti na této soutěži. Za přidělenou dotaci děkuji a na závěr připojuji několik fotografií. Pokud by měl někdo zájem vidět tyto i jiné sestavené modely živě, tak bych si dovolil pozvat všechny zájemce na 13. ročník soutěžní výstavy plastických modelů, která se uskuteční 7.3.2020 v Mariánských Lázních, v budově Hotelové školy.

Martin Němec

Velká Hleďsebe, 5.12.2019



sovětský stíhací letoun MIG-21, měřítko 1/144, egyptské letectvo



sovětský stíhací letoun MIG-21, měřítko 1/144, české letectvo



létající člun Hughes HK-1 Hercules, měřítko 1/200



britský sportovní letoun De Havilland DH88 Comet, měřítko 1/72



americký stíhací letoun z 2.sv. války P-51D Mustang, měřítko 1/48